

Проориентационная кампания проходит в Витебском музыкальном колледже

ТАТЬЯНА СОЛОВЬЁВА

20 АПРЕЛЯ 2022

Мастер-классы, консультации, творческие встречи и концерты в рамках проориентационной кампании проходят в Витебском государственном музыкальном колледже имени И. Соллертинского.



Гостями ссуза в эти дни становятся преподаватели Белорусского государственного университета культуры и искусства, Белорусской государственной академии музыки, Гродненского государственного музыкального колледжа, талантливые белорусские музыканты.

Мастер-класс дал известный белорусский пианист лауреат международных конкурсов Алексей Петров. Скрипичным концертом порадовали преподаватели Белорусской государственной академии музыки Екатерина Пукст и Мария Пищик. В рамках профориентационных мероприятий прошли также творческая встреча и мастер-класс по дирижерскому мастерству хормейстера Виталия Раузо.

Зрителями концертов становятся преподаватели и учащиеся детских школ искусств, музыкальных школ области. 28 апреля с программой гитарной музыки выступит известный минский гитарист, преподаватель БГУКИ Павел Бортник.



Фото предоставлены ВГМК имени И.Соллертинского.